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Το «ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ» είναι νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου, μη
κερδοσκοπικού χαρακτήρα, που ιδρύθηκε στη μνήμη του
Παναγιώτη, του Αλέξη και του Γιάννη,
τριών μελών της οικογένειας Αντωνοπούλου, που έφυγαν πολύ πρόωρα.
Είναι εγκεκριμένο από το κράτος, βάσει Προεδρικού Διατάγματος, που
δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (Αρ. Φύλλου
1703/19-11-03) και αποτελεί ίδρυμα για παιδιά με νοητική υστέρηση.
Από την έναρξη της λειτουργίας του, το
Αντωνοπούλειο Ίδρυμα λειτουργεί προσωρινό ξενώνα φιλοξενίας
για 4-6 παιδιά σε ιδιόκτητο, κατάλληλα διαρρυθμισμένο διαμέρισμα της
οδού
Κανακάρη 169Α στην Πάτρα, υπό τη φροντίδα εξειδικευμένου προσωπικού. Στα παιδιά μας
παρέχεται πλήρης φροντίδα αλλά και ψυχαγωγία, και είναι ικανοποίησή
μας να τα βλέπουμε ευτυχισμένα και χαρούμενα.



Η προοπτική μας είναι η λειτουργία μονάδας ΣΥΔ (στέγης
υποστηριζόμενης διαβίωσης για παιδιά με νοητική υστέρηση) 1.200τ.μ.,
με όλες τις σύγχρονες προδιαγραφές της Ευρωπαϊκής Ένωσης, σε
ιδιόκτητο οικόπεδο 4,7 στρεμμάτων στο Χαϊκάλι Πατρών. Στον ίδιο χώρο
σκοπεύουμε να λειτουργήσουμε και μονάδα ημερήσιας φροντίδας για
άτομα με νοητική υστέρηση, με τα κατάλληλα εργαστήρια, όπου θα
απασχολούνται, πλην των παιδιών μας, και άλλα από την ευρύτερη
περιφέρεια.



Στις 4 Νοεμβρίου του 2007 τέθηκε ο θεμέλιος λίθος και άρχισαν άμεσα
οι εργασίες ανέγερσης του κτιριακού συγκροτήματος, οι οποίες
προχώρησαν με γρήγορο ρυθμό. Εν τούτοις τα τελευταία χρόνια, με την
οικονομική κρίση, έχουν ουσιαστικά ανασταλεί. Παρά ταύτα, έχει
συντελεσθεί περίπου το 80% του όλου έργου.



Σημειωτέον ότι το «ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΕΙΟ» δεν έχει καμία κρατική ή άλλη
μόνιμη οικονομική επιχορήγηση. Τα έσοδά μας προέρχονται από διάφορες
κατά καιρούς δωρεές και από την πώληση χειροποίητων διακοσμητικών,
κοσμημάτων και εδεσμάτων που διατίθενται σε δωροεκθέσεις τα
Χριστούγεννα και το Πάσχα, καθώς και πιο ανεπίσημα καθ’ όλη τη
διάρκεια του έτους.
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